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Öffentliche Beschlüsse der 54. Sitzung 

des  Marktgemeinderates Kasendorf 
am 14. August 2024 

im Sitzungssaal des Rathauses Kasendorf 
 

 
Nr. 1 
Anerkennung der öffentlichen Sitzungsniederschrift vom 17.07.2024 
 
Der Marktgemeinderat erkennt die Niederschrift an. 
 

Stimmen: 11:0 
 
 
Nr. 2 
Abwasseranlage Azendorf;  
Die Kalkulationen für einen Verbesserungs- und Erneuerungsbeitrag und die Not-
wendigkeit des Erlasses einer neuen Entwässerungssatzung, einer Verbesserungs- 
und Erneuerungsbeitragssatzung sowie einer neuen Beitrags- und Gebührensatzung 
wurden bereits von Herrn Bitterwolf in einer öffentlichen Informationsveranstaltung 
am 11.07.2024 ausführlich erläutert. Ferner hatten die Marktgemeinderatsmitglieder 
die Möglichkeit, die Satzungsentwürfe samt zugrunde liegender Kalkulationen vor der 
Sitzung einzusehen. Der Marktgemeinderat fasst die folgenden Beschlüsse: 
 
a) Neuerlass der Entwässerungssatzung  
Der Marktgemeinderat beschließt den Neuerlass der Entwässerungssatzung für den 
Gemeindeteil Azendorf in der Fassung des beiliegenden Entwurfs. Eine ausgefertigte 
Satzung ist Bestandteil des Beschlusses und der Niederschrift beigefügt.  
 
Stimmen: 11:0 
 
b) Erlass einer Verbesserungs- und Erneuerungsbeitragssatzung 
Der Marktgemeinderat beschließt den Erlass einer Verbesserungs- und Erneue-
rungsbeitragssatzung für den Gemeindeteil Azendorf in der Fassung des beiliegen-
den Entwurfs. Eine ausgefertigte Satzung ist Bestandteil des Beschlusses und der 
Niederschrift beigefügt. 
 
Stimmen: 11:0 
 
c) Neuerlass der Beitrags- und Gebührensatzung   
Der Marktgemeinderat beschließt den Neuerlass der Beitrags- und Gebührensatzung 
für den Gemeindeteil Azendorf in der Fassung des beiliegenden Entwurfs. Eine aus-
gefertigte Satzung ist Bestandteil des Beschlusses und der Niederschrift beigefügt. 
 
Stimmen: 11:0 
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Nr. 3  
Abwasseranlage Lopp/Lindenberg/Zultenberg;  
 
Die Kalkulationen für einen Verbesserungs- und Erneuerungsbeitrag und die Not-
wendigkeit des Erlasses einer neuen Entwässerungssatzung, einer Verbesserungs- 
und Erneuerungsbeitragssatzung sowie einer neuen Beitrags- und Gebührensatzung 
wurden bereits von Herrn Bitterwolf in einer öffentlichen Informationsveranstaltung 
am 11.07.2024 ausführlich erläutert. Ferner hatten die Marktgemeinderatsmitglieder 
die Möglichkeit, die Satzungsentwürfe samt zugrunde liegender Kalkulationen vor der 
Sitzung einzusehen. Der Marktgemeinderat fasst die folgenden Beschlüsse: 
 
a) Neuerlass der Entwässerungssatzung  
Der Marktgemeinderat beschließt den Neuerlass der Entwässerungssatzung für die 
Gemeindeteile Lopp/Lindenberg/Zultenberg in der Fassung des beiliegenden Ent-
wurfs. Eine ausgefertigte Satzung ist Bestandteil des Beschlusses und der Nieder-
schrift beigefügt.  
 
Stimmen: 11:0 
 
b) Erlass einer Verbesserungs- und Erneuerungsbeitragssatzung 
 
Der Marktgemeinderat beschließt den Erlass einer Verbesserungs- und Erneue-
rungsbeitragssatzung für die Gemeindeteile Lopp/Lindenberg/Zultenberg in der Fas-
sung des beiliegenden Entwurfs. Eine ausgefertigte Satzung ist Bestandteil des Be-
schlusses und der Niederschrift beigefügt. 
 
Stimmen: 11:0  
 
c) Neuerlass der Beitrags- und Gebührensatzung  
 
Der Marktgemeinderat beschließt den Neuerlass der Beitrags- und Gebührensatzung 
für die Gemeindeteile Lopp/Lindenberg/Zultenberg in der Fassung des beiliegenden 
Entwurfs. Eine ausgefertigte Satzung ist Bestandteil des Beschlusses und der Nie-
derschrift beigefügt. 
 
Stimmen: 11:0 
 
 
Nr. 4 
Bauangelegenheiten; 
Errichtung einer Freiflächenphotovoltaik auf Fl.Nr. 187 Gemarkung Peesten 
 
In seiner Sitzung vom 12.08.2020 Tagesordnungspunkt 7 fasst der Marktgemeinde-
rat einen Grundsatzbeschluss Freiflächenphotovoltaikanlagen nicht mehr zuzulas-
sen. Eine Ausnahme wurde bisher nur hinsichtlich der „Doppelnutzung“ mit landwirt-
schaftlichen Betrieben (Freiflächen für Hühnerhaltung) erteilt.  
Im vorliegenden Fall ist eine alleinige Nutzung der Flächen für die Stromerzeugung 
vorgesehen. Der Marktgemeinderat beschließt, im vorliegenden Fall am Grundsatz-
beschluss festzuhalten und den Antrag abzulehnen. Auf die Voranfrage vom 
11.08.2021, Tagesordnungspunkt 25 b) wird nochmal verwiesen. 
 
Stimmen: 11:0 
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Nr. 5 
Bekanntgaben, Anfragen gem. §28 GeschO und Sonstiges 
 
a) Gemeinderatsmitglied Rainer Macht erinnert an einen Antrag Azendorfer Bürger 
auf Änderung der Schaltzeiten für die Ortsbeleuchtung. 
 
b) Ortsvertreter Reinhold Frankenberger erinnert an die Reparatur verschiedener 
Sitzgruppen bei Welschenkahl. 
 
c) Gemeinderatsmitglied Martina Hollweg regt eine Geschwindigkeitsmessung in 
Heubsch an.  
 
 

Ende der öffentlichen Sitzung: 19:16 Uhr 
 
 
 
 
 
 
 
 


